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Rosary College School       الشميساني     /  كلية راهبات الورديةمدرسة
التاريخ :         الصف :الثاني عشر                        الاسم:

                  العلامة:)      (                      امتحان في وحدة التكامل  الادبي )  (

 

 علاية(  26): ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال الاول انض

 ضع دائرة حول ريز الاجابة انصحٍحة
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 علاية ( 14) ؤال انثاًَ : ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــانض
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 علايات ( 5) ضؤال انثانث :ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان
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 علايات ( 5) ضؤال انرابع : ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان
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 علايات ( 5) : ــــــــضؤال انخايش ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان
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 علاية ( 15)ــــــــضؤال انضادس : ـــــــــــــــــانــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( أرا كاٌ يٍم يًاس الاقحراٌ ق)س( عُذ انُقطة )س،ص( ٌعطى بانعلاقة 0)

(1)س+6ق)س( =  
2 

 ( ؟ 2،  0فجذ قاعذة الاقحراٌ ق)س( عهًا باٌ يُحُاِ ًٌر بانُقطة ) 
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(  جذ انًضافة 1)ٌ +(1ٌ+3حقٍى وجعطى صرعحّ بانعلاقة ع)ٌ( =)( ٌححرك جضٍى بخط يض2)

 يحر . 5بعذ يرور ثاٍَحٍٍ عهًا باٌ انًضافة الابحذائٍة انًقطوعة 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

س3- 12انًُطقّ انًغهقّ جحث يُحُى الاقحراٌ ق)س(= ( جذ يضاحة3)
2
 عهى انفحرِ انًغهقّ,  

 [ويحور انضٍُات 3,  0]  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


